000 «BAJNITEKC»

MHcTpyKuua no yctaHoBKke ¢hapkona Ha a/m Hyundai Solaris

Aptukyn: 2862.12

JonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 1000

loa Bbinycka: 2015-

BepTtukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 50

Bec HetTO, KI: 17.4

MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE:

1. JemoHTUpoBaTb 3agHui 6amnep.

2. lemoHTMpoBaTh ycunutens 3agHero 6amnepa, B ganHenwem He UCnosib3yeTcs.

. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI N03. 2 1 3.

. YCTaHOBUTb KPIOK.
. BbInonHUTL 06TSIKKY Kpenexa.

. YcTaHoBUTL Gamnep.
. MNogknouYnTb 3NEeKTPUKY.

© 0 ~NO O bW

. BeinonHutb nogpesky 6amnepa no mecry.

. YctaHoBuTb WTaHry TCY BMecTe C KpOHWTEeNnHamMm rnos. 4 n 5.

OuameTp pe3bobl

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

M16x2

MOMEHT 3aTAXKHK

9.8 Hm

24.0 Hm

47.0 Hm

81.0 Hm

157.0 Hm




000 «BAJNITEKC»

=H

MHcTpyKuua no yctaHoBKke ¢hapkona Ha a/m Hyundai Solaris

Aptukyn: 2862.12

JonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 1000

loa Bbinycka: 2015-

BepTtukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 50

CNUCOK AETANEMN:

E

LLiraHra

Bec HetTO, KI: 17.4

“

KpOHLLUTEH NneBbIii

n

KpoHLLUTeH npaBbii

[=]

KpOHLLUTEH NneBbIii

n

KpoHLUTeH npaebii

H Borr M8x20 ¢ | DINS33

Borr M10x1,25x40 | ¢~ DIN 960

H Barr M10x1,25x50 % DIN 960

H Barr M12x1,25x40 % DIN 960

2 | BonTM12x1,25x70 |~ | DIN 960

8 | ramamiox1,2s | @ | DIN934

2 Mavika M12x1,25 © DIN 934

2 Mavika M8 ¢/k @ DIN 985

8 Wia6a 10 I Q| bpiN127

2 WianGa 12 I Q| bpiN127

2 LLiavi6Ga 8 DIN 125 A

16 LLiaii6a 10 DIN 125 A

8 LLaii6a 12 DIN 125 A

1 Kprok @ﬁ Y-08/020

1 MNoppaseTHuk 1‘\F/ 7 Pz-01
OuameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MOMEHT 3aTAXKHK 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm




